
SOLUCIÓN EJERCICIOS CÓMO HACER ASIENTOS CONTABLES (2)

Nº Debe Cuenta Nombre Cuenta Nombre Haber

1 100.000,00     210 Terrenos y bienes naturales a 572 Bancos 100.000,00   

2 5.000,00          520 Deudas a C.P. con entidades de crédito a 572 Bancos 5.000,00       

3 2.500,00          465 Remuneraciones pend. De pago a 570 Caja 2.500,00       

4 5.000,00          430 Clientes a 700 Ventas 5.000,00       

5 200,00             625 Primas de Seguros a 410 Acreedores por Prestación de Servicios 200,00          

6 600,00             260 Fianzas constituidas a L.P. a 570 Caja 600,00          

7 2.500,00          572 Bancos

2.500,00          431 Clientes, efectos comerc a cobrar a 430 Clientes 5.000,00       

8 420,00             662 Intereses de deudas a 572 Bancos 420,00          

9 600,00             540 Inv Fin a C.P. en Instrumentos Patrimon a 572 Bancos 600,00          

10 800,00             572 Bancos a 754 Ingresos por comisiones 800,00          

11 430,00             622 Reparaciones y conservación a 410 Acreedores por Prestación de Servicios 430,00          

12 60,00               572 Bancos a 760 Ingresos de participaciones Instr Patrim 60,00             

13 25,00               669 Otros gastos financieros

18,00               626 Servicios Bancarios y similares a 572 Bancos 43,00             



14 6.000,00          544 Créditos a C.P. al personal a 572 Bancos 6.000,00       

15 100,00             570 Caja a 762 Ingresos de créditos 100,00          

16 2.000,00          572 Bancos

2.000,00          570 Caja a 438 Anticipos de clientes 4.000,00       

17 1.400,00          401 Proveedores efectos comerciales a pagar a 572 Bancos 1.400,00       

18 1.200,00          627 Publicidad, propaganda y relaciones públ a 410 Acreedores por Prestación de Servicios 1.200,00       

19 4.000,00          431 Clientes, efectos comerc a cobrar a 700 Ventas 4.000,00       

20 8.000,00          572 Bancos a 130 Subvenciones oficiales de capital 8.000,00       


